



Παρατηρητήριο για την ισότητα των φύλων

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΕΥΡΟΣ ΤΗΣ
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΡΑΣΗΣ

Ενημερωτική έκδοση της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων

Ιούλιος 2015

[Γενική Γραμματεία
Ισότητας των Φύλων](#)

[Κέντρο Ερευνών
για Θέματα Ισότητας](#)

[Οδηγός χρήσης
μη σεξιστικής γλώσσας
στα δημόσια έγγραφα](#)



Η Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης υλοποιεί το Έργο Σημαία "Οργάνωση υπηρεσιών για την ενσωμάτωση, παρακολούθηση και αξιολόγηση των πολιτικών ισότητας σε όλο το εύρος της Δημόσιας Δράσης (Παρατηρητήριο)". Στόχος του Έργου είναι η υποστήριξη της Δημόσιας Διοίκησης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στο σχεδιασμό, στην υλοποίηση και στην αξιολόγηση πολιτικών ισότητας των φύλων, μέσω εμπειριστατωμένων δεδομένων για τα θέματα ισότητας (στατιστικών και μελετών) που προκύπτουν από την ανάπτυξη και λειτουργία σχετικών εργαλείων.

Στο πλαίσιο αυτό, πραγματοποιούνται δράσεις δημοσιότητας του Έργου και συγκεκριμένα 8 τεχνικές συναντήσεις/εργαστήρια με συμμετοχή φορέων, 2 συνέδρια και παραγωγή έντυπου και ηλεκτρονικού ενημερωτικού υλικού.

Η ΣΤ' Τεχνική Συνάντηση/Εργαστήριο πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 16 Ιουλίου 2015, με σκοπό την ενημέρωση των φορέων για το σκοπό και την πορεία υλοποίησης του Έργου.

Στην συνάντηση πήραν μέρος στελέχη της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων, της ΕΥΣΥΔΕ-ΥΠΕΣΔΑ, και εκπρόσωποι της ΓΣΕΕ (Γραμματείας Ισότητας), του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, του Υπουργείου Εργασίας (Τμήμα Ισότητας) και του Υπουργείου Πολιτισμού Παιδείας & Θρησκευμάτων.

Από εκπρόσωπο της ΕΥΣΥΔΕ-ΥΠΕΣΔΑ έγινε μια συνοπτική παρουσίαση του συνόλου του έργου, ενώ ειδικές παρουσιάσεις έγιναν από τους Αναδόχους των επιμέρους Υποέργων:

Από την εταιρεία **EVOLUTION PROJECTS PLUS** έγινε παρουσίαση των βασικών ευρημάτων της μελέτης με τίτλο "Ανεργία, Επισφάλεια και Ανισότητες Φύλου: Επιπτώσεις της κρίσης στις γυναίκες και τα νοικοκυριά στην Ελλάδα", ([κάντε κλικ εδώ για την παρουσίαση](#)).

Από την εταιρεία **AGILIS** έγινε περιγραφή του Μηχανισμού Δομής Παρακολούθησης της Ισότητας των φύλων ([κάντε κλικ εδώ για την παρουσίαση](#)).

Μετά την ενημέρωση ακολούθησε συζήτηση, όπου διατυπώθηκαν προτάσεις και σχόλια για το Έργο.

